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調査概要

1

調査対象 当社株主さま 19,664名

調査方法 WEBアンケート（第3期中間株主通信にご案内掲載）

調査期間 2024年2月29日～3月31日

回答数 757名（回答率3.8％）

2024年3月に「株主さまアンケート」を実施し、多くの株主さまからご回答をいただき

ました。ご協力誠にありがとうございました。

いただきました貴重なご意見を今後の事業活動等に活かしてまいります。

アンケートの集計結果と頂戴したご意見の中から一部を紹介させていただきます。
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アンケートに回答いただいた株主さまの属性

2

世代 ご職業性別

「40代」が31.4％、次いで

「50代」が25.4％です。

「男性」が52.4％、

「女性」が47.3％です。

「会社員・公務員」が52.3％、
次いで

「主夫・主婦」が20.9％です。
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当社株式の保有状況

3

保有株式数 保有期間

「100～200株未満」が34.1%、次いで
「200～400株未満」が32.8％です。

「1～2年未満」が24.4％、次いで

「2～3年未満」が22.1％です。
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当社株式購入・取得時のきっかけ、重視したこと

4

購入・取得時のきっかけ 購入・取得時に重視したこと

「株主優待情報誌」が41.9%、次いで

「金融情報サイト」が27.1%です。

「株主優待制度」が75.8％、次いで

「成長性・将来性」が7.3％です。

そ
の
他

※総回答者数(757人)に占める割合です
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今後の保有方針／今後のIR活動で特に充実を希望すること

5

今後の保有方針 充実を希望するIR活動

「継続保有」が68.6％、次いで

「差益が出れば売却」が10.7％です。

「株主向けイベント」が37.4％、次いで

「ホームページの充実」が37.0％です。

※総回答者数(757人)に占める割合です
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当社に対するご意見・ご感想
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◼株主優待が拡充されてありがたいです。今後も株主優待の継続を希望いたします。

◼近くの店舗が閉店したのが残念です。株主優待がECサイトで利用できるのはありがたいですが、
取扱い商品の充実や使い勝手を良くしてほしいです。

◼手芸が大好きで利用していますが、手芸店ならではの持ち味が年々薄れているように感じます。
ワクワクするようなお店を期待しています。

◼業績・株価低迷が心配です。優待が無ければ保有する意味が無くなってしまいます。業績回
復、株価向上に全力を注いでください。

◼他社とのコラボで魅力的な企画を展開しているのは好印象です。幅広い世代の利用が増える
ように応援しています。

当社に対するご意見・ご感想等

アンケート結果を受けて

アンケートに回答いただいた多くの株主さまは、「株主優待情報誌」をきっかけにして、また「株
主優待」を重要視して当社株式を購入いただいております。

2022年より株主優待を拡充してまいりましたが、当社グループを身近に感じていただき、お
買い物を一層楽しんでいただけるよう、商品・サービスの充実を図るとともに、株主優待制度
の利便性向上や株主さまイベントの開催等を引き続き検討してまいります。

今後とも一層のご支援ご理解を賜りますようお願い申し上げます。


